

中原区委办党支部集中观看 庆祝中华人民共和国成立70周年大会

本报讯 10月1日上午,中原区委办公室党支部组织党员们集中观看庆祝中华人民共和国成立70周年大会及阅兵典礼,中原区委书记乔耸,中原区委副书记、区委办主任杜建强以普通党员身份参加,并邀请中原区委常委、组织部长魏建民,中原区委常委、政法委书记车建伟等共同观看。

党员们齐聚一堂,将会议室布置一新,插上鲜艳的五星红旗,脸上洋溢着幸福的笑容,共同见证中华人民共和国成立70周年大会及阅兵典礼的辉煌时刻,共同见证祖国的日益强大,共同庆祝新中国70华诞。

透过电视,大家跟随直播回顾了新中国

成立70年来的风雨历程,纷纷感受到大国崛起的雄伟庄严、气势如虹的国家力量、繁荣向上的复兴之梦,倍感振奋。

接下来,办公室全体党员将发挥先锋模范作用,鼓足身先士卒、前仆后继的精气神,自觉担起共产党员的家国责任,不忘初心、牢记使命,开拓进取、勇

于创新、上下求索,为祖国繁荣富强的明天不懈奋斗,为更好地建设“四个中原”、努力打造以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区贡献力量。

记者 张改华
通讯员 彭智慧

中原区委理论学习中心组举行专题报告会 感悟初心使命 汲取前行力量

本报讯 9月25日下午,中原区委理论学习中心组“不忘初心、牢记使命”主题教育第一次集中学习研讨专题报告会暨2019年第十次集体学习(扩大)会议在市委党校召开。乔耸、李晓雷、杜建强、李长义、王正轩、薛晓军、魏建民、车建伟、成小波、那磊等区委理论学习中心组成员,全区副科级以上干部320余人参加会议。

中原区委副书记、区委办主任杜建强主持会议。会上,中央党校马克思主义学院副教授、中央党校创新工程执行专家、北京大学哲学博士、中央和国家机关公务员培训特约专家王巍应邀做《中国共产党人的初心和使命》专题报告。

报告中,王巍围绕学习领悟党史、新中国史这一主题,结合自己的研究成果,

帮助大家系统回顾了党领导人民进行艰苦卓绝的斗争历程,深入学习了中国共产党98年的奋斗史、新中国70年的发展史,全面总结了党的光荣传统、宝贵经验和伟大成就,深刻阐释了党带领中国人民从站起来、富起来到强起来的艰辛探索和历史必然。

大家一致表示,报告内涵丰富、深入浅出,对中原区党员领导干部深刻领会、砥砺前行党的初心和使命,开展好主题教育具有很强的指导意义和现实意义。此次集中学习是对思想的“再洗礼”、对精神的“再补钙”、对能力的“再充电”,将深入贯彻中央决策部署,把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为重中之重,贯穿始终,

把在学习中的所思所想所悟融入主题教育中,并推动学习不断往深里走、往实里走、往心里走。

会议要求,全区各级党组织和广大党员干部要进一步深刻认识党先进的政治属性、崇高的政治理想、高尚的政治追求、纯洁的政治品质,传承红色基因,坚定理想信念;进一步深刻认识党的执政使命和根本宗旨,从党和人民的鱼水深情中恪守人民情怀;进一步深刻认识一代人有一代人担当的本质内涵,发扬革命精神和斗争精神,勇担历史重任,切实从党史和新中国史中感悟初心使命、汲取前行力量。

记者 张改华
通讯员 吕杨子

中原区政协 开展主题教育党课活动

本报讯 为推动“不忘初心、牢记使命”主题教育工作深入开展,按照主题教育第一次集中学习研讨活动安排,9月27日,中原区政协主席王正轩以《守初心、担使命,胸怀理想脚踏实地做好本职工作》为主题,为中原区政协机关全体党员干部上了一堂主题鲜明、思想深刻、特色显著、内涵丰富的党课,进一步提高了机关党员干部的党性修养。中原区政协机关党员(包括以普通党员身份参加的副县级党员领导干部)20余人参加活动。

王正轩结合在中原区委集中学习研讨中的体会,围绕党的十九大精神,结合自己对新时代做好人民政协工作的思考感悟,从共产党员、人民政协和中原政协人三个层面,阐述了“初心和使命”到底是什么,如何“守初心、担使命”。

针对如何守正出新做好新时代政协工作、完成好年初确定的各项目标任务,王正轩要求,政协机关全体党员干部要坚定理想信念、牢记党的宗旨、不忘为民使命,在弘扬奋斗精神中进一步担当作为;学习政协历史、把握时代要求、履行政协职责,在加强政治引领中进一步发挥优势;推进政协党建、强化提案办理、加强作风建设,在做好本职工作中进一步提质增效,奋力书写新时代人民政协机关的新样子,为中原区高质量建设“四个中原”、助推郑州国家中心城市做出积极贡献。

中原区政协机关党组徐斌、张红军两位班子成员结合前期集中参观和学习思考,先后围绕提升机关党建质量、加强革命传统教育做交流发言。通过此次学习研讨,不少党员表示,不仅理论上实现了收获,思想政治上受到了洗礼,更加坚定了理想信念,强化了“四个意识”“四个自信”,还在学深悟透、细思笃行的基础上增强了责任感和主动性。下一步,将在敬业勤业、“快准细实”上狠下功夫,全力做好党建和本职工作,服务好全区中心工作。

中原区委第一巡回督导组列席会议。中原区委第一巡回督导组点评了中原区政协机关主题教育前期工作的成效,肯定了主题党课活动的质量和效果,强调与政协工作实际结合是一大特色。同时,还从坚持问题导向、加强活动信息宣传报道、树立身边先进典型、解决具体实际问题等方面提出了明确要求。

记者 张改华

中原区委理论学习中心组开展主题教育集中交流研讨 学深悟透、融会贯通 开创各项事业发展新局面

本报讯 9月26日下午,中原区委理论学习中心组开展主题教育集中交流研讨,中原区委书记乔耸主持会议并讲话。市委第一巡回督导组到会指导。同日上午,中原区委理论学习中心组成员一行参观了新中国成立70周年河南省经济社会发展成就展和郑州奥林匹克体育中心。

交流研讨中,李晓雷、杜建强、李长义、王正轩、那磊、郭明立、苏振文、赵洪印、陈宏钧等围绕所学所思,结合工作实际谈了

感受和体会。大家一致认为,集体研讨活动聚焦主题主线,内容丰富,研讨交流深入,纪律作风严实,取得了良好效果。中心组成员在深学细研中感悟初心,在交流碰撞中强化担当,进一步提升了思想境界,强化了理论学习自觉,坚定了崇高理想信念,激发了担当作为干劲,筑牢了党性修养根基,为接下来的常态学、务实做、高效改打下了良好基础。

乔耸表示,这次学习研讨的阶段性成效主要体现在三个方面:一是理论武装工

作得到新加强,二是党的政治建设得到新加强,三是宗旨意识得到新加强。

乔耸要求,要对这次集中学习进行认真总结,把行之有效的好做法转化为制度成果,把深化学习教育贯穿主题教育始终,深入学、反复学、持久学、跟进学,做到学深悟透、融会贯通、真信笃行,更好地运用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,奋力开创各项事业发展新局面。

记者 张改华 通讯员 吕杨子

市委主题教育第一巡回督导组到中原区调研督导 挖掘先进人物、典型事例 不断提升学习效果

本报讯 9月26日,郑州市委主题教育第一巡回督导组一行,深入街道、社区、局委等,对中原区的“不忘初心、牢记使命”主题教育工作开展情况进行调研督导。中原区委常委、组织部长,区委主题教育领导小组常务副组长、办公室主任魏建民出席座谈会。

市委第一巡回督导组先后到中原西路街道、绿都城社区、区教体局进行实地走访,分别听取了各单位党组织负责人的工作汇报,进行了座谈询问和交流,详细查阅了相关资料。市委第一巡回督导组对中原区在主题教育工作中,动员部署扎实、方式方法灵活、亮点工作突出、

取得效果明显,给予了高度评价和充分肯定。

对走访单位和中原区主题教育下一步工作,市委第一巡回督导组进行了点评和指导:一是各部门要结合各自实际,在不影响既定业务工作的前提下,采取灵活多样的方式,制定并完善学习计划,进一步扩大主题教育对全体党员的覆盖面。二是挖掘和宣传好身边的先进人物、典型事例、教育基地等,发挥好先锋模范作用,不断提升学习效果。三是注重总结归纳,把前一阶段开展主题教育的相关台账、清单、总结性资料留存好,力戒形式主义的同时,把好的做法和经

验总结出来,加以推广。四是根据主题教育的要求,坚持学习、检视、整改齐头并进,街道、社区等要从群众反映的小事做起,立行立改,让群众切实感受到身边的变化。五是教育系统要面向社会、家长、学生、老师等,开门征求调研课题,针对校内课后服务、学生午餐配送等社会关注度高的热点难点问题进行深入调研,切实把中原区的基础教育办成人民群众满意的教育。六是坚持县级干部带头参加主题教育,讲好专题党课,讲出对初心和使命的思考,讲出改进工作的思路和举措。

记者 张改华